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Principal

La ciudadanía uruguaya muestra un horizonte optimista
respecto al gobierno de Yamandú Orsi

La mayoría de la población proyecta una visión optimista sobre el
próximo gobierno: un 56% lo califica como “bueno” o “muy bueno”,
mientras que un 27% se muestra neutral o prefiere no opinar y solo un 9%
anticipa un futuro negativo.

1/6

https://www.ultimasnoticias.com.uy/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/?src=captcha
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php#com
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/la-ciudadania-uruguaya-muestra-un-horizonte-optimista-respecto-al-gobierno-de-yamandu-orsi_11982.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/


Expectativas de los Uruguayos sobre el futuro gobierno de
Yamandú Orsi
 Al comenzar diciembre, Equipos Consultores llevó a cabo una
encuesta para indagar sobre las expectativas de los uruguayos
respecto al próximo gobierno liderado por Yamandú Orsi.

Resultados de la encuesta

 Los resultados presentan un panorama optimista: más del 56% de los
uruguayos considera que el futuro gobierno de Orsi será “bueno” o “muy
bueno”, mientras que menos del 9% opina que será “malo” o “muy malo”.
Aproximadamente un tercio de la población se encuentra en una posición
intermedia o no tiene una opinión definida.

Alineamientos políticos y sus influencias

 Las opiniones revelan diferencias significativas según la inclinación política de
los consultados.
Así, entre los votantes de Yamandú Orsi, un 81% tiene expectativas muy
positivas sobre su gestión.
Por su parte, los votantes de Álvaro Delgado también muestran cierto
optimismo, con un 34% creyendo que el gobierno de Orsi será bueno, y un 21%
manifestando que será malo.

Comparación con el actual gobierno

 Equipos Consultores también evaluó las expectativas en relación al gobierno
actual.
En este contexto, el 47% de los encuestados considera que la administración
de Orsi será “mejor” que la de Luis Lacalle Pou, el 26% opina que será “igual”, y
un 19% cree que será “peor”.
Dentro del grupo de votantes de Orsi, más del 80% tiene la expectativa de que
el nuevo gobierno supere al actual.
En contraste, entre los votantes de Delgado, las opiniones están más divididas:
solo el 9% piensa que el futuro gobierno será mejor, el 40% sostiene que será
igual y el 41% que será peor.

Contexto general

 Es importante señalar que la mayoría de los votantes de la Coalición Multicolor
valora positivamente el actual gobierno, por lo que el porcentaje que considera
“igual” hacia el gobierno de Orsi podría interpretarse como una evaluación
favorable, lo que explica la divergencia en los indicadores.
En resumen, las expectativas son en gran medida positivas, lo que representa
un signo de optimismo entre la población hacia el futuro gobierno que asumirá
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Yamandú Orsi el 1º de marzo del próximo año.

Ficha técnica de la encuesta

 El presente informe se basa en una encuesta realizada por Equipos
Consultores entre el 30 de noviembre y el 13 de diciembre de 2024. La
metodología utilizada fue mixta, combinando entrevistas presenciales y
telefónicas.
El universo de estudio abarcó a todas las personas de 18 años y más
residenciales en localidades de más de 2.000 habitantes en todo el país.
El tamaño muestral efectivo fue de 702 casos presenciales, con un margen de
error máximo esperado de ±3,7%, dentro de un intervalo de confianza del 95%.
Las personas fueron seleccionadas utilizando una muestra estratificada,
probabilística y multietápica, teniendo en cuenta cuotas de sexo y edad.
Se abarcaron 176 puntos muestrales en todo el territorio nacional, y los
resultados fueron ajustados según distintas variables demográficas, incluyendo
sexo, edad, región, nivel educativo, condición de ocupación, tipo de vivienda y
voto anterior.
La encuesta regular de Equipos Consultores es financiada por diversos
clientes: medios de comunicación, organizaciones sociales, empresas privadas,
organismos internacionales y partidos políticos, entre otros.

Preguntas aplicadas

 ¿Ud.
cree que el gobierno de Yamandú Orsi será muy bueno, bueno, ni bueno ni
malo, malo o muy malo? 1. Muy bueno 2. Bueno 3. Ni bueno ni malo 4. Malo 5.
Muy malo 99. No sabe/No contesta ¿Y Ud.
cree que el gobierno de Yamandú Orsi será mucho mejor, mejor, igual, peor o
mucho peor que el gobierno de Luis Lacalle Pou? 1. Mucho mejor 2. Mejor 3.
Igual 4. Peor 5. Mucho peor 99. No sabe/No contesta Fuente: Subrayado
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Opción Consultores sobre la gestión del Gobierno
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